



УДРУЖЕЊЕ ГЕОДЕТСКИХ И ГРАЂЕВИНСКИХ ШКОЛА СРБИЈЕ

улица: Максима Горког 38, 24000 Суботица
тел/факс: 024/ 663 – 100;
е-маил: udruzenje.gradj@gmail.com
ПИБ: 107261273; **МАТИЧНИ БРОЈ:** 28061480
Текући рачун: 325-9500600025520-23 Војвођанска банка-ОТП

УПРАВНИ ОДБОР

Број: службено/21

Датум: 23.10.2021. године

На основу члана 17-19. Статута Удружења геодетских и грађевинских школа Србије дана 23.10.2021. године, одржана је шеста седница Управног одбора Удружења геодетских и грађевинских школа Србије, у Техничкој школи Власотинце
Седница Управног одбора одржана је са почетком у 10,00 часова у просторијама школе.

Седници Управног одбора Удружења присуствују:

1. Исо Планић – председник Удружења,
2. Пантовић Драган – потпредседник Удружења,
3. Васко Николов - секретар Удружења,
4. Гојко Бановић - ЗУОВ
5. Снежана Пандуревић Алексић – Геодетска техничка школа Београд
6. Жељко Савић - ТШ „Милева Марић- Ајнштајн“ Нови Сад
7. Сретен Васић- ГТШ “ Неимар” Ниш
8. Славко Дувњак - Политехничка школа Суботица

Одсутни чланови Управног одбора:

1. Драгана Радовановић - Грађевинска школа Београд
2. Надежда Миловановић - Политехничка школа “М.Миланковић” Крушевац
3. Бранко Голоскоковић - Техничка школа Ваљево

Седници Управног одбора присуствују и чланови Надзорног одбора

1. Данијела Ненадић - председник ТШ “Радоје Љубичић” Ужице
2. Зоран Зорић - Прва техничка школа Крагујевац
3. Миливоје Ђорђевић- Техничка школа Власотинце

Седници присуствује по овлашћењу директора

1. Мирјана Марковић Јевтић - ГТШ “Бранко Жежељ” Београд

Седници присуствују и чланови Издавачког савета:

1. Ирена Госпавић, председница, ТШ “Радоје Љубичић” Ужице
2. Милица Јевтић - Архитектонска техничка школа Београд
3. Др проф. Данијел Кукарас - Грађевински факултет Суботица

За седницу **Управног одбора** предлажен је следећи:

Д Н Е В Н И Р Е Д

1. Усвајање записника са претходне седнице – известилац Васко Николов, секретар Удружења;
2. Информација о реализованим активностима између две седнице Управног одбора - известилац Исо Планић председник Удружења;
3. Финансијски извештај за претходни период и утврђивање висине чланарине за наредну школску годину- известилац Исо Планић председник Удружења;
4. Договор око реализације активности у наредном периоду
5. Текућа питања

Пошто је констатовао да су присутни сви чланови Управног одбора, а да су Драгана Радовановић, директорка Грађевинске школе Београд, Надежда Миловановић – директорка Политехничка школа “М.Миланковић” Крушевац и Бранко Голоскоковић- Техничка школа Ваљево, оправдали одсуство са седнице, и да уместо Александра Ракићевића директора ГТШ „Бранко Жежељ“ присуствује Мирјана Марковић Јевтић председник Удружења је поздравио присутне и пожелео успешан рад ..

Потом је Исо Планић – председник Удружења предложио дневни ред . С обзиром да није било примедби и допуна предложеног дневног реда, дневни ред је једногласно усвојен.

Пре преласка на дневни ред предложио је да се члановима органа Удружења омогући да седницама, уколико нису у могућности да оправдано присуствују, омогући да узму учешће у раду на путем рада на даљину (гугл мит или зум), и да се таква могућност угради кроз Пословник о раду тих органа.

Предлог је усвојен.

АД 1.

Записник са претходне седнице усвојен је једногласно.

АД 2.

Исо Планић, председник Удружења је чланове Управног , Надзорног одбора и Издавачког савета обавестио о реализованим активностима у периоду од претходне седнице. Такође је предложио да се направи ходограм активности у наредном периоду. У дискусији је договорено:

- ❖ Да се направи предлог за измену члана 30.ЗСОВ и достави Заједници Заједница средњих школа - задужени Планић Исо , Пантовић Драган, и Николов Васко;
- ❖ Да се направи допис везан за лиценце за софтвере који се користе у настави, и достави Министарству просвете - задужени Планић Исо , Пантовић Драган

Након тога је дао реч Гојку Бановићу који је обавестио чланове Управног одбора редоследу активности у наредном периоду :

- ❖ да се што пре доставе предлози за састав радне групе за израду Приручника за полагање матурског испита за Грађевинског техничара, како би се што пре отпочело са радом, посебно ако нека школа још сем ГТШ има путаре;
- ❖ такође ће бити формирана радна група за израду Приручника за полагање завршног испита за образовни профил Руковалац грађевинском механизацијом и да се оквирно зна састав радне групе (Небојша Кованцић, Грујо Гашевић и Васко Николов)
- ❖ да је потребно да се званично састане радна група за образовни профил Геодетски техничар-геометар, почне рад и заврши до фебруара месеца.

У дискусији која ја уследила договорено је:

- ❖ да Управни одбор припреми предлог за национално такмичење Оператера

основних радова, које би било уводно за учешће у европском такмичењу - Euroskillsa, или да се у склопу екипе која би се такмичила на Републичком такмичењу **обавезно** укључи најмање један ученик другог разреда. Ово је потребно зато што и Аустријанци имају жељу да се и екипа Србије појави на такмичењу. ДОКА Србија је изразила жељу да учествује у припреми екипе као и да омогући помоћ око организације и одласка екипе.

За „наше“ такмичењу се морају поштовати правила Euroskillsa – (Европског такмичења)

❖ Да се редизајнира Републичко такмичење у смислу популаризације такмичења ученика, али и укупне популаризације подручја рада, о чему би се требало разговарати у наредном периоду и направити конкретне кораке.

❖ Да се „сачека“ пилот државне матуре у априлу и да се тек након тога отпочне са редизајном матурског испита;

❖ Да се задужују школе, за области за такмичење:

- АТШ: грађевинске конструкције, Архикед, Технологија грађевинских радова
- ГТШ : статика и Аутокед
- Геодетска техничка школа : геодетска мерења и рачунања
- За практичне дисциплине задаци из Приручника за полагање завршних испита за дати образовни профил, а код оператера треба видети на основу пристиглих задатака из школа дати један задатак;

АД 4.

Пантовић Драган, потпредседник Удружења је са Иреном поново актуализовао питање уџбеника и семинара за наставнике посебно из актуелних тема везаних за Еврокодове. У дискусији у којој су учествовали Гојко Бановић, и проф. Данијел Кукарас, договорено је да се у наредном периоду актуелизују и убрзају разговори око писања уџбеника (приручника) који недостају. Треба видети да ли је могуће организовати дводневну обуку у време јануарских дана, и посебно сагледати трошковну страну организације и учешћа Удружења у трошковима организације.

АД 5.

С обзиром да су присутни сви чланови Надзорног одбора Исо Планић, председник Удружења је поднео финансијски извештај за претходни период, као и информацију о утрошеним средстава, и о трошковима рада Удружења и његових органа.

Обавестио је присутне о стању на рачуну, као и да су све обавезе школа по питању чланарине измирене. Потребно је извршити фактурисање за наредни период.

Договорено је да након седнице УО и НО одради седницу која је унапред заказана, што је прихваћено, након чега је усвојен финансијски извештај.

Чланарина остаје на нивоу претходне године 1,200.00 динара по одељењу . Предлог да се повећа чланарина остаје да се разматра када се активности Издавачког савета увећају и буде неопходно више средстава.

АД 6.

Након што је исцрпљен дневни ред седница је завршена у 11²⁵ сати.

ПРЕДСЕДНИК
Удружења геодетских и грађевинских
школа Србије
Исо Планић